

При осуществлении надзора за соблюдением требований законодательства о противодействии коррупции в текущем году, установлено, что главами нескольких муниципальных образований Бийского района в нарушение требований федерального законодательства изданы распоряжения о своем премировании по итогам работы за 2020 и 2021 гг.. При этом вопрос о назначении главам указанных муниципальных образований премии представительными органами не рассматривался.

Вместе с тем, принятие решения о поощрении главы муниципального образования, относится к компетенции Совета народных депутатов.

Возможность самостоятельного принятия должностным лицом решения о выплате себе премий, влекущая получение им доходов в виде денег, является проявлением личной заинтересованности, которая прямо влияет на надлежащее, объективное и беспристрастное осуществление этим лицом своих должностных полномочий, а также влечет нарушение бюджетного законодательства.

Кроме того, действия главы муниципального образования по произвольному начислению себе премиального вознаграждения свидетельствуют о неэффективном расходовании бюджетных денежных средств.

В целях устранения выявленных нарушений, в представительные органы 2 муниципальных образований внесены представления.

Статью подготовила помощник прокурора Бийского района Терешкина Т.А.